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Procedura Aperta per l’affidamento della fornitura triennale, con annesso servizio di rilevamento 

taglie, confezionamento, distribuzione e riparazione, della massa vestiario al personale dipendente, 

dell’AMTAB S.p.A., suddivisa in tre lotti CIG lotto 1:6307426C95; CIG lotto 2: 63074310B9 CIG 

lotto 3: 6307434332. 

 

CHIARIMENTI DEL 15.07.2015 

 

QUESITO N. 1 

Si richiede cortesemente una proroga alla presentazione delle offerte in quanto vi sono tempi molto 

ristretti per la ricerca dei tessuti e le analisi degli stessi, tenendo conto che nel mese di agosto 

molte Aziende e Laboratori sono chiusi. 

RISPOSTA N. 1 

Il termine di presentazione delle offerte, per la partecipazione alla procedura concorsuale sopra 

titolata, è stato prorogato alle ore 13:00, del giorno 30 settembre 2015. 

 

QUESITO N. 2 

Nell’allegato “SCHEDE TECNICHE” lotto 2 non vengono menzionati il giaccone antipioggia ed il 

borsello (richiesti nell’offerta) sono da considerarsi uguali come foggia e tessuto al lotto 1? 

RISPOSTA N. 2 

Il giaccone antipioggia ed il borsello menzionati nel Lotto 2 sono da considerarsi uguali come 

foggia e tessuto a quelli del Lotto 1.  

La scheda tecnica del giaccone antipioggia degli atti di gara è stata sostituita con quella presente sul 

sito alla pagina della gara, con particolare indicazione della foggia e dei dettagli di lavorazione del 

giaccone antipioggia invernale per il personale d’esercizio e della foggia e dei dettagli di 

lavorazione del giaccone invernale per il personale della sosta. 

 

QUESITO N. 3 

Nell’allegato “SCHEDE TECNICHE” lotto 2 viene indicato un book in formato jpg con le 

immagini dei capi, ma il book non è presente sul sito alla pagina della gara. 

RISPOSTA N. 3 

Con riferimento all’allegato “SCHEDE TECNICHE” lotto 2, il book in formato jpg con le 

immagini dei capi è stato inserito sul sito alla pagina della gara. 

 

QUESITO N. 4 

Potreste indicare delle dimensioni di massima riguardanti il borsello portadocumenti? 

RISPOSTA N. 4 

Le dimensioni di massima riguardanti il borsello portadocumenti sono le seguenti: 18 cm. (altezza) 

x 12 cm. (larghezza). 

 

QUESITO N. 5 

In merito alla giacca invernale ed estiva lotto 2 si parla di giacca modello militare, mentre la 

descrizione corrisponde ad una giacca classica, inoltre si richiede un ricamo del logo sul filetto del 

taschino ed un ricamo del logo sulle spalline con la qualifica del dipendente. 

RISPOSTA N. 5 

In merito alla giacca invernale ed estiva lotto 2 il modello si evince dalle immagini del book in 

formato jpg pubblicato sul sito alla pagina della gara. 
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Si conferma la richiesta del ricamo del logo sul filetto del taschino e la 

richiesta del ricamo del logo sulle spalline con qualifica del dipendente. 

 

QUESITO N. 6 

Nell’allegato 2D viene descritta la camicia, la foggia della camicia estiva, ma non viene indicata la 

posizione e le dimensioni della banda rifrangente menzionata nel disciplinare pag. 35/36 paragrafo 

16.2. 

RISPOSTA N. 6 

In merito alla camicia la posizione e le dimensioni della banda rifrangente si evincono dalle 

immagini del book in formato jpg pubblicato sul sito alla pagina della gara. 

 

QUESITO N. 7  

In caso di presentazione di tessuti migliorativi e superiori rispetto a quelli richiesti dal capitolato le 

schede tecniche relative in quale busta vanno inserite e con quale dicitura. 

RISPOSTA N. 7 

Le schede tecniche dei tessuti migliorativi e superiori rispetto a quelli richiesti dal capitolato vanno 

inserite nella busta offerta tecnica con l’indicazione del lotto a cui si partecipa, secondo le modalità 

previste dagli atti di gara (pagg. 43 e seguenti del disciplinare). Ogni scheda tecnica dovrà essere 

accompagnata da una dichiarazione indicante le migliorie tecniche del tessuto rispetto a quello 

previsto dagli atti di gara. 

 

QUESITO N. 8 

Nelle schede tecniche relative alle camicie sia nel lotto 1 che nel lotto 2 si evince il medesimo 

tessuto estivo ed invernale è possibile effettuare una unica prova di laboratorio comprensiva per i 

quattro tessuti. 

RISPOSTA N. 8 

Il tessuto delle camicie invernali è unico per il lotto 1 e per il lotto 2. 

Il tessuto delle camicie estive è unico per il lotto 1 e per il lotto 2. 

Il tessuto delle camicie invernali deve essere diverso dal tessuto delle camicie estive, quest’ultimo 

dev’essere più leggero rispetto al primo. 

 

Il R.U.P. 

Il Direttore Generale 

Ing. Francesco Lucibello 
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